VERTIDOS DE RESIDUOS DE CONSTRUCCIÓN Y DEMOLICIÓN.


Los vertidos de residuos de construcción y demolición de obras menores están sometidos a lo dispuesto en la Ley 22/2011, de 28 de julio, de Residuos y Suelos Contaminados, así como a lo establecido en el Real Decreto 105/2008, de 1 de febrero, por el que se regula la producción y gestión de los residuos de construcción y demolición, como por el Decreto 20/2011, de 25 de febrero, por el que se establece el régimen jurídico de la producción, posesión y gestión de los residuos de construcción y demolición de la comunidad autónoma de Extremadura y por la Ordenanza fiscal aprobada en sesión Ordinaria del ayuntamiento pleno, de fecha 26 de junio de 2014.


En orden a lo establecido, se prohíbe el abandono, vertido o depósitos directos en la vía pública, solares y descampados, de cualquier material residual de obras. Dichos residuos deberán ser retirados de las obras por sus responsables y vertidos en los puntos autorizados por el Ayuntamiento (Punto de Acopio municipal).


Son sujetos pasivos de la tasa por vertidos de residuos de construcción y demolición aquellas personas que produzcan escombros y residuos procedentes de cualquier obra menor, en cualquier finca, urbana o rústica, dentro del término municipal y sujeto pasivo sustituto del contribuyente aquella persona que posea residuo de construcción y demolición, quién podrá repercutir, en su caso, las cuantías satisfechas sobre los productos de escombros beneficiarios del servicio.


La cuantía de la tasa será la que resulte de aplicar la tarifa de 13,50 euros por cada tonelada de residuos despositados en el punto de acopio temporal. Al importe resultante habrá de sumarse el IVA vigente, que será incluido en el porcentaje correspondiente en la respectiva liquidación.


La obligación de contribuir por la tasa se genera desde el momento en que el productor de residuos presenta en el ayuntamiento la Declaración Responsable de Inicio de las Obras, en la forma siguiente:

a) Antes del inicio de las obras.

El productor de residuos deberá presentar declaración responsable de inicio de la obra, o en su defecto en la solicitud de licencia de obra menor, en la que deberá incluir los siguientes datos:



. Datos de la obra: identificación, ubicación, ...



. Datos del productor de los residuos: Nombre, dirección, teléfono,...



. Declaración expresa de la previsión de fecha de inicio de las obras.



. Presupuesto de ejecución material.

En este documento se pondrá de manifiesto el volumen de residuos a generar, que en estos casos se indentificarán siempre como de categoría II (Sucio) y en base al Presupuesto de Ejecución Material habrá de constituirse una fianza por el productor de los residuos de acuerdo con lo establecido en el artículo 26 del Decreto 20/2011. Se establece una fianza única para todo tipo de obra menor y presupuesto de 50,00 euros.
b) Durante la ejecución de las obras.


El productor/poseedor deberá acreditar mediante una declaración de entrega de residuos que los mismos han sido depositados en las instalaciones previstas para tal fin, es decir, el punto de acopio municipal.

Este documento, que es el requerido para determinar la tasa a satisfacer, deberá incluir como mínimo los siguientes datos:



. Datos de la obra: Identificación, ubicación, fecha de la comunicación previa de las obras 

o fecha de la licencia de obra menor.



. Datos del productor/poseedor: nombre, dirección, teléfono,...



. Fecha de la entrega o de las entregas.

c) Al finalizar las obras.

El productor  deberá hacer entrega de declaración responsable de finalización de la obra, por la que se acredite que los residuos de la construcción y demolición generados en la obra han sido depositados en el punto de acopio municipal.

Este documento es el requerido para iniciar el procedimiento de devolución de fianza.



. Datos de la obra: Identificación, ubicación, fecha de la comunicación previa de las obras 

o de la licencia de obra menor.



. Datos del promotor: nombre, dirección, teléfono,...



. Declaración expresa de la fecha de finalización de las obras.



. Descripción de los residuos de categoria II y su cantidad expresada en m3 y peso en Tm. 

(Se tendrá en cuenta la equivalencia de 1m3 = 1,4 Tm.)



. Relación de las declaraciones de entrega hechas durante la obra en el punto de acopio 

municipal, así como los justificantes de pago de las tasas.
