
DESCRIPCIÓN.

Con él se obtiene la certificación de los datos obrantes en el Padrón Municipal de Valverde del Fresno que son los siguientes:

A) Nombre y apellidos.

B) Sexo.

C) Nacionalidad.

D) Lugar y fecha de nacimiento.

E) Número de documento Nacional de Identidad o tratándose de extranjeros, el documento que los sustituya ( Pasaporte o Tarjeta de Residencia)

F) Domicilio.

REQUISITOS.

El Certificado y Volante de Empadronamiento, se entregan a la persona interesada o en su defecto a quien la represente.

La representación se acreditará debidamente por cualquiera de los medios admitidos en derecho
MAS INFORMACION.

Desde el 22-12-03 como consecuencia de la modificación de la Ley de Extranjería (art. 3º, apartado 5 de la Ley Orgánica 14/2003, de 20 de noviembre, de reforma de la Ley Orgánica 4/2000, de 11 de enero, de Derechos y Libertades de los Extranjeros en España y su Integración Social, que ha modificado la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases de Régimen Local ( B.O.E., núm. 279, de 21 de noviembre), existe nueva regulación legal del Padrón Municipal de Habitantes.

· La inscripción en el Padrón Municipal sólo surtirá efecto por el tiempo que subsista el hecho que la motivó (tiempo de estancia o residencia).

-    En todo caso , deberá de ser objeto de renovación periódica cada DOS  AÑOS cuando se trate de extranjeros no comunitarios sin residencia permanente en España.

· Para su Renovación deberán comparecer ante las oficinas municipales antes de la finalización del plazo contado a partir de la fecha de alta. En caso contrario, se procederá a dar la BAJA AUTOMÁTICA.

SE PUEDE REALIZAR EL TRÁMITE:

· PRESENCIAL.

Documentación:

CERTIFICADO Y/O VOLANTE DE EMPADRONAMIENTO:

· Se solicitará por Instancia General, ante la oficina de atención al público; adjuntando copia del documento de identidad (DNI, Carnet de Conducir, Pasaporte ó Tarjeta de Residencia).
· Deberá hacer referencia al efecto para el que debe expedirse dicho Certificado (herencia, procedimiento judicial, etc.)

· TELEFONO Y CORREO ELECTRÓNICO.
        Documentación:


Por teléfono sólo puede solicitar el Volante de Empadronamiento el interesado, para lo cuál tendrá que comunicar los siguientes datos:

· Datos personales del Solicitante (nombre y apellidos; DNI; dirección completa donde figure empadronado; teléfono de contacto).
- Motivo por el que se solicita.

DIRECCIONES:
· OFICINA DE ATENCIÓN AL PÚBLICO.


Praza da Constitución, 5.       10890 VALVERDE DEL FRESNO.

· TELÉFONO DE ATENCIÓN AL PÚBLICO:        927510013.

· DIRECCIÓN ELECTRÓNICA: registro@valverdedelfresno.es
Padrón Municipal de Habitantes. 


Solicitud del Certificado y Volante de Empadronamiento.








